

**Pályorientáció, kiemelten az MTMI készségek és kompetenciák fejlesztése a köznevelés rendszerében EFOP-3.2.5-17 c. projekt
„Pályorientációs tevékenység Kisvárdán és vonzáskörzetében”
EFOP-3.2.5-17-2017-00002**

A program megnevezése: Részvétel a megyei pályaválasztási kiállításon

Időpont: 2017.október 12.

Helyszíne: Continental Aréna (4400 Nyíregyháza, Géza utca 8-16.) „Dönts jól, jövőd a tét” Pályaválasztási Kiállítás

Helyi szervező:

Elvégzett tevékenység: szaktanári felügyelet

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal megrendezésében került sor 2017. október 11-12. napján a „Dönts jól, jövőd a tét!” elnevezésű Pályaválasztási Kiállításra Nyíregyházán.

Köszönjük szépen a lehetőséget, hogy az osztályom 14 tanulójjal együtt részt vehettünk a Pályaválasztási Kiállításon. Miután megérkeztünk a helyszínre, először közös fényképeket készítettünk a csoportról a Continental Aréna előtt, majd regisztráltam a csoportomat, megkaptuk a Pályaválasztási Magazin aktuális számát és a tombolajegyeket. Ezután bementünk a kiállítás területére és elengedtem őket, hogy nézelődhessenek. Készítettem képeket a különböző standok előtt róluk, de a nagy tömeg miatt nagyon nehéz dolgunk volt. Az intézmények színvonalasan képviseltették magukat, látványos bemutatókat szerveztek, rengeteg reklámanyaggal készültek, készségesen válaszoltak a felmerülő kérdésekre. A diákok sok mindent kipróbálhattak, alaposan megnézhettek, látványosak voltak az épület előtt felállított standok is. Az lenne az észrevételünk, hogy a kiállításon túlnyomó többségben középiskolák képviseltették magukat, csak néhány egyetem illetve főiskola volt jelen. Az osztályom tanulói viszont a 12. évfolyamba járnak, tehát továbbtanulás előtt állnak, ráadásul főként felsőfokú tanulmányokat terveznek, így nem kifejezetten nekik szólt ez az esemény. Ettől függetlenül érdeklődve nézték meg a standokat, és értékes információkhoz juthattak.

A Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium 12.c osztálya

Tanulói hozzászólások:

Biró Boglárka: Nekem legjobban a Nyíregyházi Egyetem kiállítása tetszett, részletesen mutatták be a különböző képzéseiket, minden kérdésemre készségesen válaszoltak.

Horváth Krisztián: A Miskolci Rendészeti Szakgimnázium standjánál töltöttem el a legtöbb időt, felvilágosítást adtak a képzéseikről, az érettségi után itt szeretnék továbbtanulni, hasznos információkhoz jutottam. Tetszettek az épület előtt felállított járművek is.

Vásárosnamény, 2017. 10. 16.

